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¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

¢ Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

+ In rezolvarile cerute, identificatorii utilizati trebuie sa respecte precizarile din enunt
(bold), iar in lipsa unor precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile
asociate acestora (eventual in forma prescurtata).

Subiectul 1 (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Variabila a, de tip i nt, memoreaza un numar natural impar, iar variabila b, de tip int,
memoreaza un numar natural par. Care dintre urmatoarele expresii ¢ C++ are valoarea 1? (4p.)

. a% && b b. '(!(a%) || bR)
c. (a+b+1) R d. '(a%) || bR

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2. Se considera algoritmul alaturat, descris in pseudocod. |Citeste X

S-a notat cu x%y restul impartirii numarului intreg x la numarul (numar natural nenul)
intreg nenuly sicu[a] parteaintreaga a numaruluireal a. kéAO . .
0 L N . rcat tinp x#0 executa
a) Scnev’gl valoarea afisata daca pentru x se citeste | k€k*10+x9%40
numarul 210345. (6p.) | x€[x/10]
b) Scrieti cea mai mare valoare formata din cifre distincte
care poate fi citita astfel incat numarul afigat sa fie 987. | cat tinp k#0 execut &
(4p.) | | x€x*10+k%0
c) Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat, | | k€[k/100]

in care sa se Inlocuiasca fiecare structura cat 'm

tinp...execut & cu cate o structura repetitiva cu test | SCM1 € X
final. (6p.)
d) Scrieti programul C/ C++ corespunzator algoritmului
dat. (10p.)
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